ŞİRİNEVLER İLKOKULU TARİHÇE
         
[bookmark: _GoBack]       2013-2014 eğitim-öğretim yılının Eylül ayında eğitim öğretime başlayan Şirinevler İlkokulu mevcut okul bahçesinin güney tarafına inşa edilen 22 derslikli binada eğitim-öğretime devam etmektedir. Okulumuz ikili eğitim yapmakta olup yaklaşık otuzar kişilik sınıf mevcutlarıyla ideal bir eğitim öğretim ortamı sunmaktadır. Kaynaştırma öğrencileri açılan eğitim destek odaları, 3. ve 4. sınıflar için açılan İYEP kurslarıyla Öğrencilerimizin akademik düzeyleri geliştirilmektedir. Özellikle özel eğitim alt sınıflarımızla bölgede tek olmakla birlikte ihtiyaç sahibi çocukların gereksinimleri önemli ölçüde karşılanmaktadır.
       Okulumuzun katıldığı sportif etkinlikler doğrultusunda; Ulusal Egemenlik Kupasında Futbol İkinciliği, 2017 de Yıldırım Belediyesi tarafından düzenlenen İkinci Başkanlık Kupası 2007 Yaş Grup Dördüncülüğü bulunmaktadır. Sosyal sorumluluk alanında ise Emniyet Teşkilatı Vazife Malulleri ve Şehit Aileler Vakfına yaptığımız katkılardan dolayı aldığımız Onur Belgesi bulunmaktadır.
        Okulumuz öğrencilerin zihinsel, bedensel ve ahlaksal açıdan gelişmesini sağlayacak, toplumun yetişmiş insan gücünü karşılayacak nitelikte olup hem bir bilgi yuvası hem de sosyal etkinliklerin yerine getirildiği kurumumuz geleceğini emin adımlarla inşa etmektedir. 

